Omnpenenenve 6aMI0B I HAYMCICHNS YYaCTHUKY TI0 KpuTepusm: «Hamudue nmunmanx u
JIBOMHBIX OTBEPCTHI», «OTCYTCTBHE MEXaHMUYECKHUX MOBPEXKICHHUN JIeTaleil 1 HOpMase»,
«CoO0TBETCTBHE TOJOKEHUS JeTalell 1 HopManell rpaduke yepTexa», «OTCyTCTBHE 3a30pa
B IAaKETE C MPOUIYNBIBAHUEM CTEP>KHS Kpemexa» 3aBUCUT OT 00beMa BBIIOJHEHHON
paboThl (4eM OoJibllie 0OOBEM BBIMOJHEHUS PaOOThl — TeM OOJIble 0ajul, MPU BBIMOJIHEHUN
Ha 100% - HauMCIseTCS MAaKCUMAJIbHBINA OaJlJT); KOJIMYECTBA JIOMYIIIEHHBIX HECOOTBETCTBUI
(ueM Oouibllie JOMYIIEHO HECOOTBETCTBUM — TEM MeEHbIe Oal, NpU OTCYTCTBUU
HECOOTBETCTBUI - HAYUCISAETCS MaKCUMaJbHBIA Oaii, MpHU KOJIWYECTBE HECOOTBETCTBHIA
paBHoM 10 niu Gosiee — GaisIbl O JAHHOMY KPUTEPHUIO HE HauuCisitoTes, =0).

Pacuer 6ay110B BBINOJIHSAETCS 1O POpMYyIIE:
A = K1xK2xb
I'ne: A — pacueTHbIi 0asuT MO KPUTEPHUIO;
b — MmakcumanbHbIN OaJT IO KpUTEPHIO (YKa3aH B KOHTPOJIbHOM JIUCTE);
K1 — xoaddumment, yduThIBalouii 00bEM BBIMOJIHEHHON pabOThl KOHKPETHBIM
YYaCTHUKOM;
K2 - xoaddurment, yduThIBaIOMIMA KOJIHYECTBO TOMYIIEHHBIX HECOOTBETCTBUM
KOHKPETHBIM YYaCTHUKOM I10 KPUTEPUIO.

Koadpummentsr K1 u K2 onpeaensitorcest cienyromum odpa3om:

K1=I1/100, rae I1 — 3T0 00beM BBITIOTHEHHUS 3aJaHUs KAXIbIM YYaCTHUKOM B MPOIEHTAX.

DKcnepTaM, BBITOJHSIONIMM KOHTPOJIb PabOT, HEOOXOAMMO OMNPENeTUTh 00BheM
BBITIOJIHCHMSI 3aJ]aHUsl KaXKIIBIM yYaCTHUKOM B TIPOIEHTax. [IOJHOCTHIO BBIMIOJHEHHAS
pabota — 310 100%, He3akoHUYeHHAsT paboTa — MOXKeT ObITh BbmosHeHa oT 0% (paboTa He
BBITIOJIHEHA TOJHOCTBIO), 5%, 10%, ..... 10 95% B 3aBHCHMOCTH OT KOJIMYECTBA
YCTAHOBJICHHBIX JieTajieil u Hopmadeil. [locie atoro onpenenuts kodhduirent K1.

Hanpumep, ecnu paboma evinonanena na 80% (11=80),

K1 =1I/100 = 80/100 = 0,8. KI1=08

K2 = (10-H)/10, rne H — 3TO KOIMYECTBO MOMYIIEHHBIX HECOOTBETCTBUN KOHKPETHBIM
YYaCTHHKOM IO KPHUTEPHUIO. DKCIEPTaM, BBHITIOJHSIIOMNUM KOHTPOJIL padoT, HEOOXOIUMO B
KOHTPOJBHOM JIUCTE MPOCTABUTH KOJIUYECTBO JOMYIIEHHBIX HECOOTBETCTBUI KOHKPETHBIM
YYaCTHUKOM IO KaXXJI0My KPUTEPHIO.

Hanpumep, eciu yuacmuux oonycmun 6 ceoeil pabome 6 MexaHUuyecKux no8peicoeHull
(H=6).

K2 = (10-H)/10 = (10-6)/10 = 4/10 =0,4. K2 =04

B oannom npumepe npu pabome, svinonnennou a 80%,u donywennvlx 6 Mexanuueckux
NOBPENHCOCHUSIX, pacuemnvlii  06ann no Kpumepuio «Omcymcmeue MexaHuyecKux
noepexcoenuti oemaleti u Hopmaneu» 0yoem ciedyroujum:



A = KIXK2Xb5 = 0,8%0,4%2 =0,64. A = 0,64 30ece «b=2» - 5mo makcumaibHwlii
bann no 0aHHOMY Kpumepuio, KOMopbulil YKA3aH 8 KOHMPOJbHOM JUcCme.

AHaOTHYHO HEOOXOIUMO BBITIONHATH PACUYETHI IO OCTATBHBIM KPUTEPHUSIM:
- «OTCYTCTBUE JTUIIHUX U ABOMHBIX OTBEPCTHUII»;
- «CoOTBETCTBHE MOJIOKEHHUS JIeTalled U HOpMaJiel rpaduKe YepTexar»;
- «OTCcyTCcTBHE 3a30pa B MAKETE C MPOILYIIBIBAHUEM CTEPKHS KpErexKa.



